

## महत्वपूर्ण एवं खास

**आज भी प्रदेशवासियों को नहीं मिलेगी टंड और बारिश से राहत, मौसम विभाग की चेतावनी**

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश में आज भी टंड और बारिश लोगों को राहत मिलने की संभावना कम है। मौसम विज्ञानियों के मुताबिक प्रदेश के अधिकांश हिस्सों में बारिश की संभावना है। साथ ही दिनभर बादल छाए रहेंगे। दूसरी ओर बंगाल खाड़ी से आ रही नमी युक्त हवा से छत्तीसगढ़ में कड़ुके की टंड पड़ रही है। मौसम विभाग ने बस्तर संभाग, रायपुर संभाग समेत कई इलाकों में बारिश की संभावना व्यक्त की है। वहीं बंगाल खाड़ी से आ रही नमीयुक्त हवा के कारण प्रदेश के तापमान में गिरावट हुई है।

**बेरोजगार बच्चों को नौकरी दिलाने के नाम पर मां से पड़ोसन ने ठगे 3 लाख रूपए**

कोरबा/रायपुर (आरएनएस)। महिला एसईसीएल कर्मी के बेटे और बेटों को सरकारी नौकरी का झांसा देकर एक युवती ने तीन लाख रूपए की ठगी कर ली। पुलिस ने युवती के खिलाफ धोखाधड़ी का केस दर्ज किया है। दरअसल एसईसीएल कुसकुंडा के जीएम ऑफिस में काम करने वाली रहाना परवीन यासिनी ने आरोप लगाया है कि उसकी पड़ोस में रहने वाली तरुणी सारथी ने रेलवे में नौकरी लगाने के नाम पर रूपए लिए हैं। कई माह युजने के बाद नौकरी नहीं लगी। तब उसे धोखाधड़ी का पता चला। उसने पुलिस में शिकायत दर्ज कराई है? कि उसके दोनों बच्चों दोनों बेरोजगार हैं। दोनों को नौकरी दिलाने के नाम पर युवती ने झांसे में लेकर लाखों रूपए ठग दिए।

**कोरोना संक्रमित महिला डॉक्टर कर रही थी ईलाज, अस्पताल सील**

अंबिकापुर (आरएनएस)। अंबिकापुर में एक महिला डॉक्टर द्वारा कोरोना संक्रमित रहते हुए मरीज का उपचार करने का मामला सामने आया है। जानकारी मिलने पर स्वास्थ्य विभाग की टीम ने महिला डॉक्टर के अस्पताल को सील कर दिया है। मिली जानकारी के अनुसार अंबिकापुर के दूध फेयर डेंटल क्लिनिक की महिला डॉक्टर प्रज्ञा अग्रवाल की 13 जनवरी को कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आई थी। इसके बाद भी डॉक्टर अपनी क्लिनिक में बैठकर मरीजों का इलाज कर रही थीं। स्वास्थ्य विभाग को इसकी जानकारी लगते ही तत्काल मौके पर पहुंच कर अस्पताल को सील कर दिया है।

**एक ही दिन में नवसलियों ने दो बार किया जवानों पर हमला, तीन जवान घायल**

कांकेर (आरएनएस)। एसएसबी जवानों पर नवसलियों ने एक ही दिन में दो बार हमला कर दिया है। इस हमले में तीन जवान घायल हो गए हैं। पहले शुक्रवार सुबह नवसलियों द्वारा किये गए आईडी ब्लास्ट में एक जवान घायल हुआ था फिर पांच घंटे बाद किये गए हमले में दो जवानों के घायल होने की खबर आई। मिली जानकारी के अनुसार शुक्रवार को नवसलियों ने सुबह ताड़ोकी थानाक्षेत्र के कोसरुंडा कैम्प के पास ब्लास्ट किया था जिसमें एक जवान घायल हो गया था। पांच घंटे बाद नवसलियों ने फिर से उसे इलाके में जवानों पर हमला किया है।

**अनियंत्रित पिकअप बीच सड़क में पलटी 1 की मौत 7 गंभीर**

कांकेर (आरएनएस)। जिले के अंतापड़ मुख्य मार्ग पर आज शाम 05 बजे सीमेंट से भरा पिकअप अनियंत्रित होकर बीच सड़क में पलट गया, इस दुर्घटना में प्रारंभिक जानकारी के अनुसार सिमेंट की बोरी में दबने से एक की मौत हो गई है, वहीं 07 लोग गंभीर रूप से घायल हैं। घायलों को अंतापड़ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में उपचार के लाया गया है, जहां प्राथमिक उपचार के बाद जिला अस्पताल भेजे जाने की व्यवस्था की जा रही है।

# छत्तीसगढ़ में अब तक 69.05 लाख मीटरिक टन से अधिक धान की खरीदी

» प्रदेश में लगभग 17.14 लाख किसानों ने बेचा धान

» अब तक लक्ष्य का 65.76 प्रतिशत धान की खरीदी

» धान खरीदी के एवज में किसानों को 13,426.57 करोड़ रूपए जारी

» कस्टम मिलिंग के लिए धान के उठाव में तेजी: अब तक डीओ और टीओ के माध्यम से 34.50 मीटरिक टन धान का हो चुका है उठाव

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में समर्थन मूल्य पर धान खरीदी के चालू सीजन में राज्य के 2484 धान उपार्जन केंद्रों में आज शाम तक 17 लाख 14 हजार 159 किसानों से 69 लाख 05 हजार 182

मीटरिक टन धान की खरीदी की जा चुकी है। अब तक राज्य सरकार द्वारा धान खरीदी के अनुमानित लक्ष्य का 65.76 प्रतिशत धान की खरीदी हो चुकी है। धान खरीदी के एवज में किसानों को बैंक लिकिंग व्यवस्था के तहत 13,426 करोड़ 57 लाख रूपए जारी कर दिए गए हैं। मुख्यमंत्री बघेल की पहल पर इस वर्ष धान खरीदी के साथ-साथ कस्टम मिलिंग के लिए धान का तेजी से उठाव भी किया जा रहा है। डीओ और टीओ के माध्यम से 34.50 लाख मीटरिक टन धान का उठाव हो चुका है।

खाद्य विभाग के अधिकारियों ने बताया कि 32 लाख 03 हजार मीटरिक टन धान का डीओ जारी कर दिया गया है। उपार्जन केंद्रों से मिलस धान 26 लाख 86 हजार मीटरिक टन धान का उठाव कर लिया गया है। इसी



प्रकार अब तक 13 लाख 36 हजार मीटरिक टन धान के परिवहन के लिए टी.ओ. जारी किया गया है। जिसके विरुद्ध समितियों से 7 लाख 64 हजार मीटरिक टन धान का उठाव हो चुका है।

जाजगीर-चांपा जिला, प्रदेश में समर्थन मूल्य पर 14 जनवरी तक

धान खरीदी के मामले में पहले पायदान पर है। वहां 6 लाख 09 हजार 537 मीटरिक टन धान की खरीदी की जा चुकी है। वहीं राजनांदांव जिला प्रदेश में धान खरीदी में दूसरे स्थान पर है। वहां 6,02,120 मीटरिक टन धान की खरीदी हुई है। महासमुंद जिला धान

खरीदी में आज राज्य में तीसरे स्थान पर है। महासमुंद जिले में 4 लाख 77 हजार 313 मीटरिक टन धान की खरीदी की गई है।

खाद्य विभाग से प्राप्त जानकारी के अनुसार 14 जनवरी तक समर्थन मूल्य पर बस्तर जिले में 1,14,278 मीटरिक टन, बीजापुर जिले में 46,922 मीटरिक टन, देतेवाड़ा जिले में 11,335 मीटरिक टन, कांकेर जिले में 2,13,802 मीटरिक टन, कोण्डागांव जिले में 1,05,863 मीटरिक टन, नारायणपुर जिले में 16,179 मीटरिक टन, सुकमा जिले में 32,400 मीटरिक टन, बिलासपुर जिले में 3,66,369 मीटरिक टन, गौरला-पेण्ड्रा-भरवाही जिले में 49,663 मीटरिक टन, कोरबा जिले में 1,11,261 मीटरिक टन, मुंगेली जिले में 2,87,578 मीटरिक टन,

रायगढ़ जिले में 3,86,622 मीटरिक टन, बालोद जिले में 3,78,954 मीटरिक टन धान की खरीदी की गई।

इसी प्रकार बेमेतरा जिले में 4,64,036 मीटरिक टन, दुर्ग जिले में 2,98,292 मीटरिक टन, कवर्धा जिले में 3,13,619 मीटरिक टन, बलौदाबाजार जिले में 4,76,893 मीटरिक टन, धमतरी जिले में 2,84,210 मीटरिक टन, गरियाबंद जिले में 2,35,007 मीटरिक टन, रायपुर जिले में 3,44,069 मीटरिक टन, बलरामपुर जिले में 1,33,831 मीटरिक टन, जशपुर जिले में 1,03,765 मीटरिक टन, कोरिया जिले में 91 हजार 702 मीटरिक टन, सरगुजा जिले में 1,63,915 मीटरिक टन और सूरजपुर जिले में 1,85,647 मीटरिक टन धान की खरीदी की जा चुकी है।

## खेत में मिला भालू का शव, मौत का कारण अज्ञात

» वन विभाग के अधिकारी जांच में जुटे

बलरामपुर (आरएनएस)। बलरामपुर जिले के रघुनाथनगर वन परिक्षेत्र अंतर्गत केनवारीपारा से लगे खेत में भालू का शव मिला है। सुबह गांव के लोग जब घूमने निकले थे तो भालू का शव नजर आया। देखते ही देखते बड़ी संख्या में लोग मौके पर जमा हो गए। वाइफनगर और रघुनाथनगर से वन अधिकारी- कर्मचारी भी घटनास्थल के लिए रवाना हो गए हैं।



मिली जानकारी के अनुसार अब तक भालू की मौत का कारण स्पष्ट नहीं हो सका है। इस इलाके में भालूओं का स्वच्छंद विचरण होता रहा है इसीलिए पर हमला करने के साथ भालू

आबादी क्षेत्र में घुसकर भोजन की तलाश करते रहे हैं। खासकर गजों की फसल को भालूओं द्वारा नुकसान पहुंचाया जाता है। वयस्क भालू की मौत का कारण जानने के लिए आसपास तलाशी अभियान चलाए जाने की बात वन अधिकारियों ने कही है। खेत के आसपास ऐसा कुछ भी नजर नहीं आया है, जिससे सुनियोजित तरीके से भालू को मारा गया हो। आसपास के घरों की भी जांच कराई जाएगी। गौरतलब है कि पूर्व में वाइफनगर और रघुनाथ नगर क्षेत्र में करंट प्रवाहित तार बिछाकर भालू को मारने मारने की घटना हो चुकी है।

## शिक्षा मंत्री साय ने मुख्यमंत्री से झूठी शिकायत (कथित डायरी) मामले की उच्चा स्तरीय जांच कराने की मांग की

» स्कूल शिक्षा मंत्री ने कहा- मेरी, मेरे परिवार, विभाग व कांग्रेस सरकार की छवि को धूमिल करने षडयंत्र कर झूठी शिकायत तैयार कराई गई है

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के स्कूल शिक्षा मंत्री प्रेमसाय सिंह टेकाम ने आज मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से स्कूल विभाग से संबंधित प्रकाशित खबरों को संज्ञान में लेते हुए इस पूरे मामले की उच्च स्तरीय जांच कराने की मांग की है। शिक्षा मंत्री ने कहा कि मेरी, मेरे परिवार, विभाग और

कांग्रेस सरकार की छवि को धूमिल किये जाने का षडयंत्र कर झूठी शिकायत तैयार की गई है। उन्होंने कहा कि उच्च स्तरीय जांच से इस पूरे मामले की सच्ची जनता के सामने आ जाएगी।

शिक्षा मंत्री श्री साय आज मुख्यमंत्री श्री बघेल से उनके निवास में मुलाकात करते उन्हें एक पत्र सौंपा है, जिसमें उन्होंने मुख्यमंत्री से अवगत कराया कि एक अखबार में 13 जनवरी को प्रकाशित लेख में आशुतोष चावरे उपसंचालक लोक शिक्षण संचालनालय की पदमुद्रा के साथ

एक शिकायत पत्र को प्रेषित किया गया है जिसमें मेरे, मेरी पत्नी, मेरे ओएसडी सहित विभाग के अन्य अधिकारियों के संबंध में कुल 366 करोड़ रूपये का भ्रष्टाचार विभिन्न कार्यों एवं मदों में विगत तीन वर्षों में किये जाने का उल्लेख किया गया है।

श्री साय ने मुख्यमंत्री को अवगत कराया कि जब कि आशुतोष चावरे द्वारा नई राजधानी रायपुर के थाना राखी में शिकायत दर्ज कराई गई है कि यह शिकायत उन्होंने नहीं की है, बल्कि उनके नाम, पदनाम और पदमुद्रा का गलत तरीके से इस्तेमाल करके यह

शिकायत किसी के द्वारा की गई है। इससे स्पष्ट प्रतीत होता है कि किन्हीं अज्ञात तत्वों द्वारा मेरी, मेरे परिवार व विभाग तथा कांग्रेस सरकार की छवि खराब करने के लिए एक षडयंत्र के तहत ऐसी कथित डायरी और 366 करोड़ रूपये के भ्रष्टाचार की झूठी शिकायत तैयार करवाई गई है।

स्कूल शिक्षा मंत्री ने मुख्यमंत्री से उल्लेखित सभी आरोपों, कथित डायरी की सभी आयामों में उच्च स्तरीय जांच कराने का आग्रह किया है ताकि जनता के सामने सच्चाई आ सके।

## निलंबित आईपीएस जीपी सिंह की रिमांड अवधि 4 दिन बढ़ी

» जीपी सिंह से कड़ाई से की जा सकती है पूछताछ

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के बहुचर्चित निलंबित आईपीएस जीपी सिंह की मुश्किलें लगातार बढ़ रही हैं। दो दिन की रिमांड खत्म होने के बाद कोर्ट ने जीपी सिंह की रिमांड अवधि चार दिनों के लिए बढ़ाते हुए उसे एसीबी को सौंप दिया है। रिमांड अवधि बढ़ने के बाद संभावना जतायी जा रही है कि एसीबी के अधिकारी अब जीपी सिंह से कड़ाई से पूछताछ कर सकती है।

और से अधिक संपत्ति अर्जित करने और राजद्रोह के मामले में फंसे जीपी सिंह से दो दिन की रिमांड के दौरान एसीबी अधिकारियों ने उनकी सम्पत्ति को लेकर

घंटों पूछताछ की और कई सवाल किये लेकिन इस पूछताछ में जीपी सिंह अपनी बातों पर अड़े रहे कि उन्हें फंसया जा रहा है। दो दिन की रिमांड की अवधि खत्म होने के बाद एसीबी ने आज जीपी सिंह को विशेष मजिस्ट्रेट लीना अग्रवाल की स्पेशल कोर्ट में पेश किया। एसीबी ने आज फिर जीपी सिंह को पांच दिन की रिमांड के लिए आवेदन लगाया था, लेकिन कोर्ट ने पांच दिनों की जगह चार दिन के लिए जीपी सिंह की रिमांड अवधि को मंजूरी दी।

जीपी सिंह की रिमांड अवधि बढ़ने के बाद यह आशंका जतायी जा रही है कि अब इन चार दिनों में जीपी सिंह से पूछताछ के लिए पुलिस अधिकारियों द्वारा कड़ा रवैया अपनाया जा सकता है। पुलिस

को आशंका है कि उसकी अनुपातहीन संपत्ति में उसके परिवार के सदस्यों के साथ कुछ अन्य परिचितों में कुछ नामी लोग व पुलिस विभाग के एक-दो पूर्व अधिकारी के नाम भी शामिल हो सकते हैं।

ज्ञात हो कि एसीबी-ईओडब्ल्यू की टीम ने जब जीपी सिंह के ठिकानों पर छापा मारा था तो 10 करोड़ रूपये से अधिक की अनुपातहीन सम्पत्ति के बारे में पता लगाया है, लेकिन जीपी सिंह के खिलाफ हुई कार्यवाही के बाद से लगातार वे यहीं कहते आ रहे हैं कि उन्हें फंसया जा रहा है। आज भी जब उन्हें कोर्ट में पेश किया जा रहा था उससे पहले कोर्ट परिसर में पत्रकारों से चर्चा में उन्होंने यहीं कहा कि उन्हें फंसया जा रहा है। जांच

में हर बिन्दु पर वे जवाब दे रहे हैं।

एसीबी ने निलंबित आईपीएस जीपी सिंह के मामले में किया खुलासा 25 करोड़ की संपत्ति - निलंबित आईपीएस जीपी सिंह से पूछताछ के बाद एसीबी ने बड़ा खुलासा किया है। दरअसल करीब 450 म्युचुअल फंड में 15 करोड़ रुपये लगाने की जानकारी मिली है। वहीं परिवार के नाम पर 125 बीमा पॉलिसी भी ली है। उल्लेखनीय है कि जीपी सिंह के खिलाफ आय से अधिक संपत्ति अर्जित करने और अवैध उगाही के मामले में एफभाईआर दर्ज किए गए हैं। एसीबी ने कहा है कि जीपी सिंह ने 450 म्युचुअल फंड में 15 करोड़ लगाए हैं और साथ ही परिवार के नाम पर 125 बीमा पॉलिसी भी ली है।

## महिला अधिकारी से 43 हजार की ठगी, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। आरंग थाना क्षेत्र में महिला अधिकारी के साथ 43 हजार की ठगी करने का मामला सामने आई है। शिकायत में महिला अधिकारी ने पुलिस को बताया कि एटीएम के अंदर ही अज्ञात व्यक्ति मेरे पास खड़ा था। जिसके बातों में आ गई। जब घर पहुंची तो मो0 9575877708 पर आये मैसेज को देखी 5000-5000, 10,000, 10,000, 10,000 एवं 43300/-रु खाते से निकाले जाने का मैसेज था। स्टेट बैंक शाखा आरंग के बैंक मैनेजर को इसकी जानकारी दी और तुरंत



खाता को ब्लाक किये। जब अपना एटीएम कार्ड दी उसी समय बैंक कर्मचारी के द्वारा बताया गया यह कार्ड आपका नहीं है हमीदा बेगम के नाम से है। फिर महिला अधिकारी को ठगी का अहसास हुआ। महिला अधिकारी की शिकायत पर पुलिस जांच में जुट गई है। और अज्ञात आरोपी के खिलाफ 420-आईपीएस एक्ट के तहत मामला पंजीकृत किया है।

## सर्वसुविधायुक्त है कटाईपाली-सी का हायर सेकेण्डरी स्कूल

रायगढ़। शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय कटाईपाली-सी विकासखण्ड धरमजयगढ़ ब्लॉक मुख्यालय से 60 कि.मी.की दूरी पर वनांचल के मध्य अंतिम छोर पर स्थित हैं। वनांचल के साथ-साथ यह क्षेत्र जंगली जानवरों से प्रभावित हैं। ऐसे में शासन के द्वारा क्षेत्र के विद्यार्थियों की आवश्यकता को ध्यान में रखते हुए वर्ष 2007 में हाईस्कूल की स्थापना की गई। अल्पकाल 2010 में ही विद्यालय के लिए नया भवन बनकर तैयार हो गया और विद्यार्थियों को नया भवन मिल गया एवं 2018 में उच्चतर माध्यमिक स्तर में उन्नत हुआ। सभी शासकीय विद्यालय को शासन के द्वारा एक समान सहयोग प्रदान किया जाता है एवं यह सहयोग अल्प मात्र ही होता है जो एक प्रतिकात्मक होता है। मुख्यालय से सुदूर संपर्क विहिन के कारण



कभी-कभी यह सुविधा भी न्यून हो जाता है किन्तु जहां चाह वहां राह इस उक्ति को चरित्रार्थ होते हुए देखने का एक प्रत्यक्ष उदाहरण बन गया है। शासकीय उच्चतर माध्यमिक कटाईपाली-सी जिला शिक्षा अधिकारी आर.पी.आदित्य के मार्गदर्शन से यह विद्यालय उत्तरोत्तर प्रगति की ओर अग्रसर है। चाहे वह शिक्षा के क्षेत्र में गुणवत्ता,

परख शिक्षा के लिए नित नया प्रयोग हो या सामाजिक सहयोग से भौतिक संसाधनों की व्यवस्था हो। विद्यालय में आहता, साइकिल स्टैंड, कांक्रिट युक्त प्रार्थना स्थल, बेड पिंटन कोर्ट, वॉली बाल कोर्ट, खेल मैदान बहुत ही सुंदर बागवानी, गुलाब गार्डन, कमल तालाब, सभी कक्षाएँ स्मार्ट क्लास के रूप में सुसज्जित, सभी कक्षाएँ एवं परिसर में सीसी टीवी कैमरे से लेस, सभी कक्षाओं एवं प्रार्थना स्थल में उद्घोषणा मंच, वाटर हार्नेसिंग सिस्टम, बच्चों के लिए एकागार्ड एवं वाटर फ़िजर से युक्त स्वच्छ पेयजल, सभी टॉयलेट फ्लस युक्त सहित सर्वसुविधायुक्त सुविधाएँ इस शासकीय स्कूल में है।

जिला प्रशासन द्वारा आयोजित की जा रही शिविर का लाभ लेने के लिए प्रेरित किया तथा कोरोना के बढ़ते संक्रमण को देखते हुए कोविड नियमों का पालन करते हुए कार्य करने की समझाइश दी। ग्रामीणों ने कलेक्टर को अपने बीच देख अनेक विकास कार्यों की मांग रखी। ग्रामीणों की मांग पर त्वरित निराकरण करते हुए स्थल पर ही पानी टंकी ठीक करने के निर्देश ग्राम पंचायत को दिए गए। कैम्प लगते ही नहाड़ी इलाके में सड़क निर्माण का कार्य प्रारंभ हुआ, खुशी जताते हुए ग्रामीणों ने जिला प्रशासन का आभार जताया।

## मुख्यमंत्री के निर्देश पर योजनाओं का लाभ अंतिम छोर तक पहुंचाने की कवायद

» दतेवाड़ा के धुर नक्सल प्रभावित ग्राम नहाड़ी में कलेक्टर व एसपी ने लगायी जन चौपाल

» ग्रामीणों को दी गई विकास कार्यों की जानकारी

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की मंशा के अनुरूप राज्य में शासन-प्रशासन द्वारा शासन की योजनाओं का लाभ अंतिम छोर तक पहुंचाने के लिए हर संभव पहल की जा रही है। इस तारतम्य में दक्षिण बस्तर (दतेवाड़ा) जिले के कलेक्टर दीपक सोनी तथा पुलिस अधीक्षक

सिद्धार्थ तिवारी आज कुआकोंडा विकासखण्ड के अति संवेदनशील क्षेत्र ग्राम नहाड़ी पहुंचे। वहाँ ग्रामीणों से रू-ब-रू होकर ग्रामीणों की समस्याओं का निवारण किया। ग्राम नहाड़ी में ग्रामीणों ने कलेक्टर और पुलिस अधीक्षक को अपने बीच पाकर खुशी व्यक्त की। जनदर्शन चौपाल में बड़ी संख्या में ग्रामीणजन एकत्रित हुए। इस दौरान कलेक्टर सोनी ने बताया कि नहाड़ी ग्राम में प्राथमिक शाला में 2 अतिरिक्त कक्ष, आंगनबाड़ी केंद्र, पेयजल, बिजली, सड़क, स्वास्थ्य केंद्र के कार्य स्वीकृत किये गए हैं।

बेरोजगारों को रोजगार से जोड़ने हेतु राशन, कृषि यंत्र, सैलून, लोक सेवा केंद्र इत्यादि की व्यवस्था की जा रही है। स्वरोजगार हेतु इच्छुक हितग्राहियों को बकरी, मुर्गी, सुकर, बटेर का वितरण किया जायेगा। कलेक्टर ने कहा कि शासन की योजनाओं को क्षेत्र के अंतिम गांव तक ले जाना, ग्रामीणों को उनका लाभ दिलाना शासन का उद्देश्य है। कलेक्टर ने कहा कि आने वाले दिनों में नहाड़ी में कई विकास कार्य किए जाएंगे। साथ ही ग्रामीणों को शासन की हर योजनाओं का लाभ दिलाने की कोशिश प्रशासन कर रही है।

उन्होंने नहाड़ी में ग्रामीणों को अवगत कराते हुए कहा कि यहां मनरेगा के तहत अनेक कार्यों की स्वीकृति दी गई है। साथ ही स्वीकृत कार्यों के बारे में बताते हुए उनके प्रगति के संबंध में जानकारी भी ली। ग्रामीणों से मिलकर शासन द्वारा दी जा रही मूलभूत सुविधाओं के बारे में पूछा। ग्रामीणों से उनके कृषि कार्य के बारे में पूछा तथा कोदो, कुटकी, रागी के संबंध में जानकारी लेते हुए बताया कि खिले में इसकी समर्थन मूल्य पर खरीदी की जा रही है। कलेक्टर ने ग्रामीणों से आधार कार्ड, राशन कार्ड के बारे में चर्चा करते हुए

जिला प्रशासन द्वारा आयोजित की जा रही शिविर का लाभ लेने के लिए प्रेरित किया तथा कोरोना के बढ़ते संक्रमण को देखते हुए कोविड नियमों का पालन करते हुए कार्य करने की समझाइश दी। ग्रामीणों ने कलेक्टर को अपने बीच देख अनेक विकास कार्यों की मांग रखी। ग्रामीणों की मांग पर त्वरित निराकरण करते हुए स्थल पर ही पानी टंकी ठीक करने के निर्देश ग्राम पंचायत को दिए गए। कैम्प लगते ही नहाड़ी इलाके में सड़क निर्माण का कार्य प्रारंभ हुआ, खुशी जताते हुए ग्रामीणों ने जिला प्रशासन का आभार जताया।

जिला प्रशासन द्वारा आयोजित की जा रही शिविर का लाभ लेने के लिए प्रेरित किया तथा कोरोना के बढ़ते संक्रमण को देखते हुए कोविड नियमों का पालन करते हुए कार्य करने की समझाइश दी। ग्रामीणों ने कलेक्टर को अपने बीच देख अनेक विकास कार्यों की मांग रखी। ग्रामीणों की मांग पर त्वरित निराकरण करते हुए स्थल पर ही पानी टंकी ठीक करने के निर्देश ग्राम पंचायत को दिए गए। कैम्प लगते ही नहाड़ी इलाके में सड़क निर्माण का कार्य प्रारंभ हुआ, खुशी जताते हुए ग्रामीणों ने जिला प्रशासन का आभार जताया।